

“军装送给他人,让它不褪色”

海大新生捐出600多套迷彩服



▲海大爱心社的曾子维在整理新生捐出的600多套迷彩服。吕璐 摄



▶穿上大学生送来的迷彩服后,工地工人非常高兴。吕璐 摄

本报9月23日讯(记者吕璐)军训结束后,中国海洋大学的600多名新生捐出了军训用的迷彩服。23日上午,几名同学把60多套迷彩服送到崂山区一处工地分发给农民工,其余的将送到青岛市社会福利院。

军训结束后,迷彩服怎么处理?海大爱心社的社员们在军训期间就已经开始着手收集迷彩服的事,希望送给需要帮助的人。“每次看到农民工穿着破旧的衣

服干活,都觉得他们很不容易。”海大爱心社社长施珏敏说,天开始凉了,农民工肯定更需要衣物,迷彩服很厚实,一定能用得上。

18日和19日两天,海大爱心社的社员们在校内布置了收集迷彩服的展台,向路过的学生分发传单,并到新生宿舍进行宣传,不到两天时间就收集到600多套迷彩服。爱心社区服务部副部长曾子维告诉记者,虽然他们没有要求捐出的衣服是干净的,但是大部分新

生都主动把衣服洗好再捐。大一新生曲虎成抱着宿舍里六个人的衣服来到展台,“穿了14天,已经有感情了。”曲虎成说,虽然有点不舍,但是一想到有需要的人,他仍然很高兴。“把军装送给他人,让它不褪色,我感到十分开心。”大一新生范珏沁说。记者看到,除了新生,很多老生也把旧衣服整理好捐了出来。

23日上午,海大爱心社的副社长李勤和社区服

务部副部长曾子维来到位于长沙路和海尔路交界处的一个建筑工地,将60多套迷彩服送给工地的农民工,当作秋天的工作服。不到半个小时,衣服就发光了。“没想到能有人来送衣服,刚开始以为是忽悠人的。”农民工王师傅说,当他确定是海大的志愿者来送温暖后,高兴地拿了一套。

24日,海大爱心社的社员们还将前往青岛市社会福利院,送出剩下的500多套迷彩服。

“只要自己肯努力,同样能考上好大学!”

琴岛学院博士校友回母校讲奋斗

本报9月23日讯(记者李珍梅)21日,在青岛理工大学琴岛学院新生开学典礼上,考入同济大学的博士生黄斌被邀请回母校,做校友代表发言。黄斌是琴岛学院首批本科毕业生,也是该校首名考上博士的学生。新生开学典礼上,黄斌鼓励学弟学妹,只要肯努力学习,一样可以考上好的大学。

“琴岛学院是我不懈奋斗的动力源泉。我想告诉学弟学妹们,大学是用来珍惜的,不是用来惋惜的。上大学不是用来享受的,任何辛苦付出都将成为一种投资。”21日8时30分,在琴岛学院操场上,优秀毕业生黄斌作为校友代表,在新生开学典礼上发言。

黄斌于2004年考入琴岛学院土木工程专业,是该校第一批本科生。2008年黄斌考入西安建筑科技大学攻读硕士

研究生,2012年,黄斌又以优异成绩被同济大学录取为博士研究生。这也是琴岛学院首批本科毕业生中,首位考上博士的校友。

“今天我回到母校,想告诉他们,只要自己肯努力,同样能考上好大学。”黄斌坦言,在攻读硕士研究生时,起初导师认为他基础要差一些,担心他学习会吃力。“我证明给老师看,我并不比别人差。”黄斌的表现最终赢得了老师的好感。时至今日,黄斌考入了同济大学,但当别人问起他的本科院校时,他会毫不犹豫地回答“琴岛学院”。

开学典礼结束后,黄斌还给学弟学妹们开了考研交流会。针对考研、选学校等问题,很多学生表现出很高的兴趣。“其实,考研并非唯一出路,最重要的是要有自己的目标。”黄斌告诫学弟学妹。

李沧区计生局开展“服务承诺、回访育龄群众”活动

李沧区结合自身实际,追求“贴近、创新、高效、突破”四个目标,把计生优质服务工作落到实处,在坚持以往行之有

效的管理机制和工作制度的同时,相继开展了“服务承诺、回访育龄群众”等活动,增强工作的针对性和实效性。

湘潭路街道开展“庆国庆、喜迎十八大”文艺演出

日前,湘潭路街道开展“庆国庆、喜迎十八大”文艺演出。演出中,社区居民表演

了歌曲、舞蹈等精彩的文艺节目,表达了群众对祖国的祝福。

“薛记海珍”教你辨别优劣海参

随着人们生活水平的提高,海参已经成为普通百姓滋补的最佳食品之一。但对于很少跟海参打交道的人来说,如何鉴别海参可说是一头雾水。而海参作为一种滋补品,本来就是给身体比较虚弱的群体食用的,如果质量上不达标或者是掺了假,对食用者也是害上加害。那么,消费者该如何辨别海参的优劣?

三个特点、四个步骤辨别海参优劣

目前,市面上海珍产品种类繁多,大多数消费者辨别不清真假好坏。青岛薛记海珍有限公司总经理薛光弟以自己丰富的行业经验,毫无保留的将鉴别海参优劣的方法告诉广大消费者。

薛光弟说,优质的干海参应该具备以下三个特点,一是体形完整并且呈纺锤形。海参的表面很结实,有光泽但并不是特别亮。海参背上的大刺排列很整齐,而且非常尖挺,小刺也非常完整没有损伤。此外,海参腹部的切口很小并且整齐,腹部的一层小吸盘非常完整,而且排列得整齐密集。二是优质的干海参比较坚硬,用两手很难掰开,而且分量较轻,敲着像木炭的感觉。而劣质的干海参特别是加糖过多的海参,相对较脆,很容易被掰开,质量再差一些的海参,有时参体特别是刺和吸盘,甚至已经出现了破损。三是横着切开一个干海参,如果海参内没有沙子、水泥这些异物,也没有盐、灰等杂质,切面上能看出海参的皮子相对较厚,这样的海参质量上乘。此外,可把个头相近的不同几个品种的干海参放到一起,用手掂或用秤称重,一般情况下,分量

越轻的质量越好。

薛光弟还手把手地教消费者选购海珍产品要按四个步骤进行:一是看大小是否匀称,颜色是否鲜亮;二是闻一下有没有异味;三是尝一下新鲜的程度;第四就是试一下有没有水分。做到以上四个步骤,基本上就能选到放心满意的干海参产品了。另外,购买海珍品,提倡大家还是要以大型企业生产的品牌产品作为首选,而不要盲目选择价格便宜的掺假产品。这样才能得到物有所值的产品,才能保障消费者的利益不受损失。

低价海参市民购买要谨慎

目前,食品行业信誉危机已经到了一个十分严重的地步。薛光弟认为人不能只顾赚钱,重要的是追求人生价值,在注重经济效益的同时,更要注重社会效益。企业通过积极承担社会责任,形成良好的社会口碑,反过来对企业的发展将产生强劲的支持作用。为此,“薛记海珍”实施品牌经营,规范海珍产品市场,目标是把那些假冒伪劣产品挤出市场,为民众提供绿色健康的食品,做出一个企业应有的示范。

“诚信是一种道德上的要求,但是当一面是道德,一面是利益时,有很多人心里



的天平就倾向了利益,这也是人性的一个弱点。”薛光弟说,“薛记海珍其中一个经营理念就是只设直营店不设加盟店。”加盟店门店销售的产品质量并不能保证,加盟店为了追求经济利益以次充好的可能性就很大,“到头来砸的还是我们薛记海珍的牌子,只设直营店,至少这些顾虑从我们到消费者都可以消除。”

为了让消费者能进一步了解“薛记海珍”产品质量,在不影响生产的情况下,薛光弟提出消费者可以参观“薛记海珍”的生产过程。为了打消消费者对“薛记海珍”产品质量的疑虑,“薛记海珍”不怕麻烦,一个海参也卖,赢得了广大消费者的信赖。

薛光弟为消费者算了一笔明白账:质量合格的一斤海

参成本就要将近3000元到4000元,正常的利润率能够达到10%到20%,但是市面上一些海参只卖2000元、2500元一斤,可想而知其中作假的成分。

做海珍更要做良心

关注品牌是一个行业走向成熟的开始,近年来青岛的海珍产业正在快速发展,青岛薛记海珍有限公司凭借着自身的品质,在打造“薛记海珍”品牌的同时,正在打造品牌企业。

食品行业作为一个本着良心来做的行业,对诚信的要求就更加重要。薛光弟向社会做出过“薛记海珍”产品“假一罚十”、“宁可多二两也不得少一两”的承诺。承诺就是要对社会负责,就是要创“薛记海珍”这块牌子,就是要让选

天然海洋牧场,一贯追求“质量第一、品质至上”的经营理念。“薛记海珍”产品肉质细嫩,味道鲜美,成为不可多得的美味佳肴,深得广大消费者的青睐,产品供不应求。薛光弟自信地坚持:只要我们的海珍品质上乘、价廉物美,消费者肯定买账。

在中秋佳节来临之际,青岛薛记海珍有限公司全体员工向全市人民致以节日的问候!衷心感谢全市人民对“薛记海珍”的厚爱。

选薛记海珍,享健康人生!

薛记海珍分店地址

◎开发区店址:青岛经济技术开发区区长江中路202号
客服电话:0532-86995566

◎武夷山路店:青岛市黄岛区武夷山路462号
客服电话:0532-86972507

◎四方店址:青岛市四方区人民路140-1甲
客服电话:0532-83756667

◎商丘店址:河南省商丘市睢阳区归德路店
客服电话:0370-3206188

◎北京店址:北京市海淀区复兴路甲1号
客服电话:010-56157766
传真:010-68537858

而“薛记海珍”来自于纯